



В Чебачинской школе 17 февраля, накануне Дня защитника Отечества, прошел Смотр строя и песни среди учащихся 2-6 классов. С утра ребята уже были в парадной форме:

погоны, галстуки, пилотки, эмблемы. Это создавало торжественную и радостную атмосферу. Первые выступали учащиеся начальных классов. Все очень старались правильно выполнять команды: построение, перестроение, повороты, движение строем с песней.

Жюри подвело итоги смотра-конкурса:

1 место- 3 и 5 классы

2 место-4 и 6 классы

3 место- 2 класс

Победителям и призерам будут вручены грамоты.

